
Notulen ALV V.V.Zwentibold, d.d. 17 november 2023 

Aanwezig:  

Jan Courtens, Jeroen v. Alphen, Hen de Bruijn, Edwin v.d. Klip, Walter Willems, Joeri Verboord, Patrick 

Bours, Thijs Paulussen, Martin v.d. Kreeft, Sven Helgers, Huub Helgers, Patrick Wolters, Niels Smeets, 

Kai Corten, Sanne Kentgens, Audrey Wolters, Indy Leurs, Kim Storcken, Kevin Drenth, Edwin 

Reijnders, George v. Ooijen, Steef Teensma, Sjra Geurts, George Salden, Thom Smeets, Sandro Crabu, 

Thijs Campheus, Wim Steinbusch, Jorn Lomme, Jeroen Roumen, Tim Derks, Rik Salden, Dennis 

Peperkamp, Julie Pisters, Loes Schmeits, Maud Gelissen, Frans-Bert Ruber, Wim Salden, Hub Salden, 

Leon Limpens, Roger Kusters, Stefan de Waard, Scarlet Ansems, Mirelle v.d. Kreeft. 

1. Opening door voorzitter.  

Na een warm welkom voor alle aanwezigen deelt Frans-Bert mede dat dit zijn laatste keer 

ALV is waarin hij de rol als voorzitter heeft. Aan het einde van dit seizoen gaat hij wisselen 

met Roger, die momenteel vice-voorzitter is. Vanaf het nieuwe seizoen zal Roger voorzitter 

van het bestuur zijn en Frans-Bert vice-voorzitter. 

 

2. Vaststelling verslag vorige ALV d.d. 13 januari 2023 (bijgevoegd).  

Het verslag wordt zonder vragen of opmerkingen goedgekeurd.  

 

3. Bestuursverkiezing:  

a. Aftredend en herkiesbaar : Leon Limpens  

b. Nieuwe kandidaten : Scarlet Ansems en Mirelle van der Kreeft 

Het stemmen, o.l.v. Stemcommissie van 2 vrijwilligers: levert het volgende resultaat: 

Van de 37 aanwezigen was het aantal ja-stemmers voor Leon, Scarlet en Mirelle resp. 

35, 37 en 37 waarmee alle drie verkozen zijn tot bestuurslid. Scarlet verzorgt de 

ledenadministratie en gaat het secretariaat van Wim overnemen. Mirelle zal aan het 

einde van het seizoen de rol van penningmeester overnemen van Leon. FB bedankt 

de twee nieuwkomers en wenst hun veel plezier en succes binnen het bestuur. 

Verder geeft hij aan dat hij blij is met deze verjonging en dames in het bestuur.  

 

4. Verslag van het bestuur door de secretaris. (Zie bijlage)  

 

5. Financiële verslag over boekjaren: 2022/2023  

De penningmeester (Leon) licht de exploitatie van het afgelopen jaar toe a.h.v. Powerpoint. 

We hebben een negatief resultaat van € 10.000 behaald. Dit komt met name door de hoge 

energiekosten. Op de vraag wat de verhoudingen zijn van opbrengsten en kosten van 

evenementen licht Leon toe hoe financiële zaken verdeeld zijn tussen de Beheerstichting en 

VVZ. Beheerstichting is verantwoordelijk voor opbrengsten/kosten van kantine. Positief 

resultaat wordt naar rato verdeeld met VVZ en Gazelle Korfbal. Antwoord op de vraag over 

opbrengst van OLS en Oktoberfeesten: deze komen in de exploitatie van 2023/2024. 

 

6. Verslag kascontrole commissie, bestaande uit Niek Salden, Thijs Paulussen en Niek Muris. 

Thijs doet kort verslag van hun controlewerk en geeft aan dat alles in orde was. Hij vraagt de 

vergadering dan ook om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financieel 

beleid.  

 



7. Goedkeuring van de balans en van de V&W en de daarbij behorende toelichting (decharge 

van het bestuur): De balans en de verlies- en winstrekeningen en bijbehorende toelichting 

worden goedgekeurd.  

 

8. Nieuwe kascontrolecommissie:  

Aftredend: Niek Salden. Thijs Paulussen en Niek Muris blijven. Nieuw lid: Tim Derks. Niek 

Salden wordt bedankt voor zijn bijdrage als commissielid. 

 

9. Begroting VV Zwentibold seizoen 2022/2023 (toelichting ter vergadering).  

Leon toont middels PowerPoint de begrootte kosten en opbrengsten voor het komend 

seizoen. Hierbij verwachten we een neutraal resultaat van 0 euro. Dit komt met name door 

hogere inkomsten uit contributie vanwege ledenstijging. 

 

10. Huldiging jubilarissen  

De volgende jubilarissen zijn gehuldigd voor hun 25 jarige jubileum en ontvangen een 

presentje: 

• Jeroen van Alphen 

• Niels Smeets 

 

11. Aanpassing contributie 2024/2025 (voorstel en toelichting ter vergadering).  

Op basis van gemiddelde contributie van verenigingen in de regio zijn we gekomen tot het 

onderstaande contributievoorstel. Dit voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen, 

en gaat gelden met ingang van seizoen 2024/2025.  

 
 

12. Mededelingen:  

- Voor de BHS zijn wij op zoek naar een nieuw bestuurslid. De BHS bestaat uit leden van 

VVZ en KVG. Bastiaan Teney heeft aangegeven te stoppen als bestuurslid bij de BHS en 

nu zijn wij op zoek naar iemand die vanuit VVZ wil aansluiten bij de BHS. 

- Voor enkele zaken, zoals de AVG en WBTR zoeken wij een vrijwilliger met een juridische 

achtergrond. Om, wanneer nodig, zaken up-to-date te houden. 
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- Sinds enige tijd heeft VVZ aanvulling bij het beheren van onze website. Roel Wetzels en 

Yorick Notermans zijn het team komen versterken. 

- Ook de jeugdcommissie heeft aanvulling gekregen. Toby Leurs, Erik Heutmekers en Bas 

Breukers komen de jeugdcommissie versterken. 

- Na het stoppen van de vaste kantinemedewerkers Jayden & Marieke worden de 

bardiensten ingevuld door een groep vrijwilligers, met name ouders van jeugdleden, die 

om toerbeurt een kantinedienst verrichten om zodoende de kantine open te houden  

tijdens jeugdwedstrijden op zaterdag. (ca. 35 vrijwilligers) 

 

13. Rondvraag:  

- Niels Smeets geeft aan dat het steeds dezelfde groep vrijwilligers is die zich inzetten voor 

de vereniging en dat het wenselijk zou zijn, wanneer meer mensen hun steentje 

bijdragen. Voorstel is een puntensysteem: vrijwilligers ontvangen punten voor taken, 

wanneer iemand deze niet wil doen, kan hij/zij zijn punten afkopen. Iedereen is 

voorstander van dit idee. Niels stelt een werkgroep samen om dit verder uit te werken. 

Werkgroep bestaat uit: Dennis Peperkamp, Jeroen Roumon, Walter Wilms, Thijs 

Campheus, Tim Derks en Niels Smeets 

- Thijs Campheus: Kan er een EHBO doos en coolpacks beschikbaar zijn tijdens trainingen? 

A: Wim Salden is hier al mee bezig, zaken komen beschikbaar in fysio hok. 

- Thijs Paulussen doet een oproep voor de Jumbo actie.  

- Patrick Bours: Kan er verlichting komen op het grasveld? A: Gemeente heeft toegezegd 

dat deze er gaat komen, duurt echter nog even ivm centrale inkoop. Overigens op het 

grasveld mag niet getraind worden volgens contract, bijkomend euvel.  

 

14. Sluiting:  

Frans Bert dankt eenieder voor zijn aanwezigheid en inbreng. Hij benadrukt hoe belangrijk 

het voor een vereniging is dat er genoeg vrijwilligers zijn. De kantine hulp op zaterdag en de 

velen vrijwilligers die zich hebben ingezet voor inkomsten bij externe evenementen zijn zeer 

welkom. Daarnaast haalt hij nogmaals met trots aan dat we een groeiende vereniging zijn. 

Met zowel grote groei bij jeugd, een G-team en ook nieuwe senioren teams zoals 

wandelvoetbal en het damesteam met 25 leden.  
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Bijlagen: Bijlage 1: jaarverslag van het bestuur  
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